



教會總異象及目標：
成為一個不斷植堂、差傳、傳福音的教會

第2207期 2024年05月05日
創刊：1982年01月03日

台北基督徒石牌禮拜堂

週報

我們的大使命：所以，你們要去，使萬民做我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。（太 28:19）

●主日崇拜程序

		靜默等候主：8:10~8:30 / 10:10~10:30	
以安靜 等候敬拜		第一堂(08:30~09:50)	第二堂(10:30~11:50)
序樂宣召		135 衞 是 主	
齊聲讚美		85 祢信實何廣大 我的家要榮耀主	466 倚靠耶和華 我的家要榮耀主
以詩歌 讚美敬拜		啟應經文 詩篇 42 篇	詩篇 147 篇
頌揚敬拜 (獻詩)		愛的禮物 102 小組	愛的禮物 詩班
以領受 信息敬拜		證道經文 證道信息	瑪拉基書四 4-6 雙向奔赴的世代
以奉獻 回應敬拜		回應詩歌 奉獻禱告	467 當轉眼仰望耶穌 注目看耶穌 (讚美之泉)
		福音隊分享	泰南福音隊 1 隊
		消息報告	請參閱週報第三頁
以同心 頌榮敬拜		頌 榮 祝 禱	三一頌 許清翔長老 許曉元長老
安靜默禱，殿樂後，彼此問安！			

奉獻匯款表單



教會直播連結



台北基督徒石牌禮拜堂

地址：112 台北市北投區明德路 281 號 郵政劃撥戶名：「台北基督徒石牌禮拜堂」

電話：2821-6407、2823-0333

郵政劃撥帳號：10004546

傳真：2826-5683

銀行轉帳：台北富邦銀行士東分行(012-3017)

網址：sp-church.org.tw

銀行轉帳戶名：「財團法人台北基督徒石牌禮拜堂」

Email：sp281@ms21.hinet.net

轉帳帳號：301102008600

☞ 石牌禮拜堂本週各項聚會時間表 ☞

日期	時間	聚會名稱及內容		地點	上次人數	
					現場	線上
5/05 (日)	08:30-09:50	第一堂敬拜	雙向奔赴的世代	教會正堂/直播	84	24
	10:30-11:40	成人主日學	耶穌的比喻	B201 教室	31	2
	10:30-11:50	第二堂敬拜	雙向奔赴的世代	教會正堂/直播	68	19
	10:30-12:00	兒童主日學	拔示巴王后	二樓教室	23	/
5/06-5/11(一~六)	06:00-07:00	晨更	按本週讀經進度	一樓副堂	6	/
5/06 (一)	09:30-11:00	長青團契	探訪服事	王訓桂姐妹府	9	/
	19:30-20:30	詩班	練詩	一樓副堂	12	/
5/07 (二)	20:00-21:15	查經班	雅各書	線上	/	25
5/08 (三)	09:30-11:30	姐妹禱告會	祈求、尋找與叩門	線上	/	6
	18:45-19:15	禁食禱告會	省察、感恩與守望	教會正堂	2	/
	19:30-21:00	禱告會	同心仰望親近主	教會正堂/直播	11	15
5/09 (四)		姐妹會	母親節姐妹會聚餐		12	4
5/10 (五)	14:15-15:45	207 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	B201 教室	5	/
	19:30-21:30	301 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	B201 教室	14	/
5/11 (六)	15:00-17:00	102 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	張寅伉儷府	8	/
	15:30-17:30	103 小組	教材 6: 兒子或奴隸?	洪以臻伉儷府	11	/
	15:00-17:00	104 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	B201 教室	11	/
	19:30-21:30	202 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	B201 教室	14	/
	14:00-16:00	205 小組	教材 7: 給虔誠罪人的恩典	教會正堂	11	/
	19:00-21:00	青年崇拜	禱告會	教會正堂	12	/

☞ 石牌禮拜堂主日敬拜、擘餅禱告會服事人員表 ☞

週別	本週 (5/5)		下週 (5/12)	
堂別	第一堂	第二堂	第一堂	第二堂
領會	殷偉賢弟兄	陳耀基弟兄	許清翔長老	林春瑛姐妹
講員	莊舒華傳道	莊舒華傳道	盧文儀牧師	盧文儀牧師
司琴	廖肇薇傳道	管淑君姐妹	杜舜英姐妹	陳季佑姐妹
獻詩	102 小組	詩班		兒童主日學
音控	陳文惠姐妹	蔡松祐弟兄	黃和莉姐妹	高弘侑弟兄
招待	吳聖文姐妹 丁韻娟姐妹	盧莉莉姐妹 劉滌卉姐妹	張寅伉儷	駱佳恩姐妹 林素霞姐妹
點獻	曾少文姐妹、黃鈺茹姐妹		林美美姐妹、李信真姐妹	
插花	盧榮愛姐妹		陳蓮止姐妹	
擘餅禱告會 (5/8)	禱告領會：廖肇薇傳道 聖餐領會：許清翔長老 司琴：陳季佑姐妹 分杯餅：戴儀蒂、林春瑛姐妹 作餅：林美美姐妹		禱告領會：李芄傳道 聖餐領會：李芄傳道 司琴：陳季佑姐妹 分杯餅：丁立鰲、閔大衛弟兄 作餅：林美美姐妹	

教會年度主題：興起為主，活出福音

消息報告與代禱

■ 消息報告：

1. 歡迎新朋友：在主耶穌的愛裏，誠摯的歡迎現場及一起線上聚會的新朋友，如果您還沒有參加固定的教會，歡迎到教會來一起領受神的祝福。
2. 成人主日學：本季成人主日學：「耶穌的比喻」（早上 10:30 ~ 11:40，B201 教室），歡迎一同在成主團契中，思想、感受，並且立志、行動。
3. 洗禮：今天第二堂主日崇拜舉行洗禮，受洗者為一位外籍弟兄(Volkan Keskin)，經由 LeAnn 帶領決志願受洗，他也即將在 5/9(四)離台返回工作地，願主持續帶領、引導他，對主也有更深認識，經歷主同在的豐盛大能及平安。
4. 主日愛筵：今天第二堂會後愛筵，請各小組長與未參加小組的個人，至副堂取餐區，領取登記數量的便當，請盡量於 13:10 前用完餐，前往中庭"廚餘區"倒食物殘渣，配合同工將餐盤歸還後，自行清洗不銹鋼筷即可。
5. 五月長執會：長執會將於今天(5/5)下午 1:00 在二樓 B201 教室舉行，請長執同工預備心參與。
6. 兒主獻詩：下週第二堂主日(5/12)安排兒童主日學獻詩，請家長協助小朋友在上午 10:00 前至 A201 二樓合班教室集合。
7. 為「日本震災」奉獻：差傳推動為日本震災奉獻，林婷宣教士於二月底進入能登半島災區；災區事工預計需 100 萬元台幣(目前已收到奉獻 84 萬 3 千元)，以「食物包」方式發放，藉此機會得以接觸當地災民；懇請弟兄姐妹一同代禱，若有感動為日本震災奉獻者，方式如下
★奉獻方式-(1)本堂奉獻袋:選「機構代轉」註明「差傳石川賑災」；(2)轉帳:請務必填寫奉獻匯款表單，科目「差傳石川賑災」，以便正確開立收據。

■ 植堂消息專區：

1. 成人主日學：求主使用新一季課程（孟翰長老帶領，讀書會），讓參加者都有豐富的收穫。
2. 兒童主日學：聖恩、之喬、瑀昕、楷喆，使他們所聽到的真理進入他們的心中，不受身旁其他人的影響而動搖對主渴慕的心。
3. 新朋友：求主帶領兩位新朋友（林昱任、李仲希），他們正在找教會，求主帶領他們願意持續穩定來世光聚會。
4. 簡姊妹：求主她與孩子的關係，也讓她每天有好的睡眠。
5. 高弟兄：腳傷手術後，明天開始上班。因為前幾個月不可以跌倒，或被撞到，求主保守他騎車上下班，在外跑業務外都平安。
6. 張林燊：弟弟小腦中風，所幸沒有肢體失調。仍有暈眩、左耳聽不見的症狀，目前在家休養。請為他暈眩和左耳聽力恢復、情緒樂觀禱告。為他能謙卑認識耶穌禱告。
7. 淑芬：父親攝護腺腫瘤第 1C 期，無轉移，上週二做磁振造影，討論後續治療。求主看顧醫治。

■代禱事項：

- 國家：**1.為成為以耶和華為神的國家代禱。
2.為國家施政有方、官員清廉、社會合一及兩岸關係代禱；為戰火中的國家-俄烏，及以巴雙方能夠放下仇恨、停止復仇的殺戮代禱。
3.求主祝福政府領袖，賜予他們智慧和堅定的領導力，以應對變種病毒的挑戰，制定出有助於保護公眾健康的政策；百姓能夠願意相互保護，採取負責任的行動，包括遵守政府的防疫政策禱告。

教會事工：

- 今年教會主題為「興起為主，活出福音」；為弟兄姐妹願意參加造就、訓練課程；求神保守、帶領懷相工人進行對懷相課程後續之分享；為豐盛學苑課程順利，及學員的心願意打開歸向神禱告。
- 林婷宣教士：**(1)感謝救助協會的2位同工從台灣花蓮的災區來到日本能登半島的災區，他們與此地的救災同工彼此分享救災的經驗，也提供如何跟進災民的計劃和想法，求主使用祂的兒女成為這苦難世界的祝福；(2)為了協助此地教會跟進災民，我在石川縣金澤的時間將會延長至5月底，求神繼續賜我靈力、智力和體力；(3)請為川原先生和堂淺太太禱告，他們都是從輪島災區不得已到金澤避難的受災者，求主讓他們問起我心中盼望緣由，好讓我有機會與他們分享上帝在我身上的恩典；(4)請為在5月初有許多義工進到災區幫忙感恩，我在5/3-4、5/7-8與義工們進到災區煮熱食、幫災民搬運傢俱、整理家園，求主使用我們的行動見證上帝的愛。
- 小麥：**感恩-與鄰居、朋友的關係緩慢深化；經歷與人和好、重建信任關係。代禱-(1)身體的跌打損傷、精神體力都能儘快復原；(2)外婆和父親能信主，家人和親戚親身經歷並意識到上帝的恩典和作為；(3)為市場賣堅果的梅大叔禱告。太太疑似鬼附，兒孫似乎也都有難處。求天父感動他閱讀手上那本聖書，感動他向天父求幫助而親身經歷到主，也願天父親自向他顯現；(4)當地認真叩門、尋找真理的人都尋見主，教會弟兄姐妹也同心合一。
- 艾麗蓮宣教士：**感謝主，包括(1)SS願意順服神並遵守祂在奉獻和人際關係方面的原則；(2)這幾個月種下的福音種子；祈求莊稼的主繼續培育他們，使更多的人成為基督忠實的門徒；(3)啟動了一個針對NK門徒訓練的全球禱告平台。代禱(1)請為我指導一位熱衷於看到基督的門徒在她的城市倍增的當地的基督徒姊妹時，有從主而來的智慧；(2)透過我在台灣的門徒網絡的努力，在禱告協調和事奉管理方面的服事，結出豐盛的屬靈果子禱告。
- 何照洪長老：**請為澳門基督徒信仰根基的扎穩、屬靈空氣的增加，抓緊時間作傳福音及造就的事奉，晨更服事有合適接續的同工；非基督徒對福音能不再抗拒禱告。
- 保羅、楊美莉夫婦：**(1)祈求神保守在Haasts Bluff社區中，十字架的道理不被曲解/利用，原住民和非原住民都能持續認罪悔改，得到更像救主耶穌的祝福。(2)祈求主保守Haasts Bluff的Simon牧師不因他人施壓而妥協；並賜給保羅、美莉宣教士伉儷在爭戰中所需的愛心、智慧、力量、勇氣、平安、喜樂等。(3)祈求主降低艾麗絲泉城的犯罪率；在保羅宣教士不在家時，保守美莉宣教士的安全。
- 魚池禮拜堂：**為教會各樣的團契(兒主、青崇、長青)，求神賜智慧及愛靈魂的心給參與服事的同工，曉得如何牧養陪伴，更求神親自吸引各年齡層的人們進到教會接觸福音。
- 西非布國教會：**(1)福音廣播事工持續進行中，透過教會旁邊的FM電台來傳遞法語和本國語言的福音信息，許多聽眾非常有興趣地收聽著；(2)目前因安全緣故無法在城市進行外展佈道，但仍支持村落教會持續進行，並配合福音單張發送事工，感謝上帝為我們所做的一切。

肢體關懷：

曾長老(帕金森症藥物副作用低血壓，易跌倒)；王長老(帕金森控制)；王玉蓮(帕金森症)；李愛蘭(背腰痛、重聽)；雍李淑秀(心臟功能退化)；何玉蓮(腰椎不適)；曾盛芳(癌症治療果效，副作用降低)。

☞ 主日奉獻 (4/28) ☞

☞ 生日快樂 ☞

按月奉獻(16)	456,715	閔弟兄(1)	1,000	5/5 戴儀蒂姐妹	5/8 徐玉嬌姐妹
主日奉獻(10)	21,545	基甸會(1)	1,000	5/5 高妙芳姐妹	5/9 翁妮婕姐妹
感恩奉獻(4)	6,000			5/7 韓佐樑弟兄	
聯合宣教(9)	15,200				
石川賑災專戶(1)	2,000				

日期	晨更進度	速讀進度	日	晨更進度	速讀進度
5/6	使徒行傳 10:01-23	王下 14-15	5/10	使徒行傳 12:01-11	王下 23:21-25
5/7	使徒行傳 10:24-48	王下 16-17	5/11	使徒行傳 12:12-25	代上 01-02
5/8	使徒行傳 11:01-18	王下 18-20	5/12	使徒行傳 13:01-15	代上 03-05
5/9	使徒行傳 11:19-30	王下 21-23:20	*我何等愛慕祢的律法，終日不住的思想		

經句背誦：

他叫我們能承當這新約的執事，不是憑著字句，乃是憑著精意；因為那字句是叫人死，精意（或譯：聖靈）是叫人活。(林後 3:6)

獻詩歌詞

<愛的禮物>

(102 小組、詩班)

我若能說萬人方言，我又會唱天使之歌，
 在我內心卻沒有愛，話語、歌聲都屬虛空。
 傾我所有賙濟貧窮，焚燒己身，在所不惜，
 在我內心卻沒有愛，雖捨己身與我無益。
 懇求聖靈降臨我心，感化訓誨，使我完全，
 心中有愛導我言行，得真自由讚美敬拜。
 阿們！

林婷東瀛家書 (20240501)

我想宣教士在前方最煎熬的心情是，就像個消防隊員，正在前方全力救火時，自己後方的家園卻著火了。

4月3日一早我跟著「能登救助」(NOTO HELP)的志工隊員們一起前往能登半島的輪島災區，要去幫忙災民清理家園的路上，從LINE得知，台灣花蓮發生了7.2級的地震，傳來傾倒大樓的照片，真是觸目驚心。

我親愛的家人，你們都好嗎？大家都平安嗎？心中深深地掛念著您們。

消防隊員職責所在，面對這兩難的情況，一定會繼續往前救火。宣教士也是如此，只有憑著信心，繼續前行。

4月3日當天車開了2個多小時，進到能登半島的災區幫忙災民整理家園、幫他們搬出地震後還能使用的家俱，也跟他們談好，3天後要在他們的社區煮台灣料理。

可以煮台灣料理給災民吃，是因為我認識了從台灣來的YWAM(青年使命團)宣教士-高志甄，她平常是在仙台用餐車宣教。4月初她將餐車從仙台開到能登半島來一個禮拜，所以，我們才能煮熟食給災民吃。對災民而言，可以吃到熟食非常難得，竟然可以吃到台灣料理更是稀奇。

煮熟食那天早早就有老媽媽們來排隊，難得那天天氣晴朗，大家坐在外面拿著台灣鐵路便當的菜餚吃得津津有味。有災民知道我們我和高志甄宣教士是台灣人，還特地開了30分鐘的車子拿著「見舞金」(慰問金)要我們轉交給台灣花蓮地震的災區。

這畫面令人非常感動，是同樣災民的感受使他們想要為台灣的地震捐獻一些金錢吧。這也是善的循環，因為多災的日本接受了台灣許多幫助，在台灣有難時，他們也伸出了援手。

【感恩與代禱】

1. 感謝主帶領我順利進駐石川縣的金澤支援能登半島的災民。有時我會在金澤的社福部發物資，有時我會跟基督徒義工隊進災區，幫災民整理家園，為災民煮熟食。原本計畫在災區2個月，但目前因事工需要，我將延長在這裡至5月底。
2. 感謝主，4月中旬台灣中華基督教救助協會的2位同工救完台灣花蓮的震災後，來到能登半島災區。他們來與此地的救災同工們分享救災經驗與跟進計畫。在災難頻繁的世代，願神的兒女連結起來成為這苦難世界的祝福。
3. 感謝主，目前在金澤已有一間教會願意成為NPO生命之糧的夥伴，開始用食物銀行的方式做社區工作，並幫助能登半島災民的需要。另有2間教會還在與教會的執事同工討論中。求神繼續引導願意與生命之糧合作的石川縣教會的夥伴。
4. 請為川原先生和堂淺太太禱告。
川原先生的家在地震中全毀成為一堆瓦礫。堂淺太太的家因地震傾斜損毀嚴重，而且至今還是斷水斷電中。他們都是不得已必須到金澤避難的災民。
求主賜福我與他們的互動和關係，並賜給我機會與他們分享生命的見證。
5. 請為後久先生禱告。
他也是輪島人，他的家在元旦的地震中有受損，但幾天後的大雨造成土石流，後山的大樹倒下正好打中他的家，使他無家可住。他的太太因為身體無法承受斷水斷電的生活，到金澤避難。他不願離開家鄉而到親戚尾目家寄宿。尾目家有一位在橫

濱當牧師的孫子，在地震後，每隔一週就帶著物資回老家，發給一些繼續在家避難的鄉親。尾目家成為一個物資中心，後久先生就成了管理人。他對我們這些基督徒的行為很感動，但他強調他自己是一個佛教徒，他要守住家鄉、守住傳統、守住祖先的信仰。

求主幫助後久先生明白宗教屬於是文化、風俗、傳統，但認識真神是真正的信心與信仰。

「耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，是要叫你們末後有指望。」(耶 29:11)

感謝主，在眾多的災難中，我們的天父上帝，祂意念(計畫)是要將平安賜給我們，祂是讓我們有指望的神。

以馬內利!

在日本與您同工 林婷 敬上

2024/05/01